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Απονομή βεβαιώσεων στο σεμινάριο ψηφιδωτού 
της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους και του Κέντρου 
Γραμμάτων και Τεχνών Δίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε το σεμινάριο ψηφιδωτού που 
πραγματοποιήθηκε στο Πνευματικό Κέντρο «Άγιος Φώτιος» 
της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος, 
σε συνεργασία με το Κέντρο Γραμμάτων και Τεχνών Δίου.

Το σεμινάριο προσέλκυσε έντονο ενδιαφέρον, προσφέροντας σε όλους τους 
συμμετέχοντες μια ιδιαίτερη βιωματική εμπειρία γνωριμίας με την τέχνη του 
ψηφιδωτού. Στο πλαίσιο των εργαστηρίων, οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία 
να γνωρίσουν τα υλικά, τις τεχνικές και τα βασικά στάδια δημιουργίας ενός 
ψηφιδωτού έργου.

Την επίδειξη της τεχνικής και την καθοδήγηση των συμμετεχόντων ανέλαβε η 
ψηφιδογράφος και Εκπαιδεύτρια του Κέντρου Γραμμάτων και Τεχνών Δίου κ. Δώρα 
Μαυροματίδου, η οποία μύησε τους μαθητές στα μυστικά της τέχνης του 
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ψηφιδωτού και τους καθοδήγησε στη δημιουργία των δικών τους έργων.

Η ολοκλήρωση του σεμιναρίου πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 4 Μαρτίου, με την 
απονομή των βεβαιώσεων συμμετοχής από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιο και την Πρόεδρο του Κέντρου 
Γραμμάτων και Τεχνών Δίου κα Μαρία Γκριμούλα.

Στην τελετή απονομής παρευρέθηκαν, επίσης, το Μέλος του Δ.Σ. του Κέντρου 
Γραμμάτων και Τεχνών Δίου και Πρόεδρος του Οργανισμού Φεστιβάλ Ολύμπου κ. 
Γρηγόρης Παπαχρήστος και τα Μέλη της Διοίκησης κ. Ευαγγελία Παναγιωτίδου και 
κ. Νατάσα Βασιλείου.

Κατά την ολοκλήρωση του σεμιναρίου, η Εκπαιδεύτρια κ. Δώρα Μαυροματίδου, εκ 
μέρους του Κέντρου Γραμμάτων και Τεχνών Δίου, προσέφερε στον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη κ. Γεώργιο ένα έργο ψηφιδωτού ως αναμνηστικό της συνεργασίας.

Από την πλευρά του, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης ευχαρίστησε θερμά την 
Πρόεδρο του Κέντρου Γραμμάτων και Τεχνών Δίου κ. Μαρία Γκριμούλα και όλα τα 
Μέλη του Κέντρου για την άριστη συνεργασία, τονίζοντας ότι η δημιουργική αυτή 
πρωτοβουλία θα συνεχιστεί και την επόμενη χρονιά.

Η δράση εντάσσεται στο πλαίσιο της σταθερής συνεργασίας της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κίτρους με το Κέντρο Γραμμάτων και Τεχνών Δίου, με στόχο την 
προώθηση της τέχνης και του πολιτισμού.








